

Протокол №5
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 07 червня 2024 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Слупський В.В., Бензюк О.О., Буга О.П.

Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О. В., Олексієнко О.В., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В., Семікозов А. А., Путятицька О.В., Пташинська Є.І., Тонкошкура О.С., Сапіга Т.В., Лапушкіна Н. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування фіксованих бюджетних конкурсних пропозицій щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та магістра на основі НРК6.
2. Про формування небюджетних конкурсних пропозицій щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, а також раніше здобутого НРК6 та магістра на основі НРК6, а також раніше здобутого НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Слухали 1:

Сапіга О.В.: З метою формування фіксованих бюджетних конкурсних пропозицій щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та магістра на основі НРК6.

Пропоную: сформувані фіксовані бюджетні конкурсні пропозиції в ЄДЕБО та поставити позначку «внесено» для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та магістра на основі НРК6.

Ухвалили: затвердити та сформувані фіксовані бюджетні конкурсні пропозиції щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та магістра на основі НРК6 в ЄДЕБО та поставити позначку «внесено» для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та магістра на основі НРК6.

Рішення прийнято одностайно.

Слухали 2:



Сапіга О.В.: З метою формування небюджетних конкурсних пропозицій щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, а також раніше здобутого НРК6 та магістра на основі НРК6, а також раніше здобутого НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Пропоную: сформувати небюджетні конкурсні пропозиції в ЄДЕБО та поставити позначку «внесено» для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, а також раніше здобутого НРК6 та магістра на основі НРК6, а також раніше здобутого НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Ухвалили: затвердити та сформувати небюджетні конкурсні щодо прийому вступників для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, а також раніше здобутого НРК6 та магістра на основі НРК6, а також раніше здобутого НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста). Сформовані форми завантажити для верифікації в ЄДЕБО та поставити позначку «внесено» для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, а також раніше здобутого НРК6 та магістра на основі НРК6, а також раніше здобутого НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Рішення прийнято одностайно.

Голова приймальної комісії,
Ректор академії, професор

Максим ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

Оксана САПІГА